STICHTING NOODOPVANG PAPENDRECHT/ALBLASSERWAARD


NIEUWSBRIEF ZOMER 2013
De Nieuwsbrief houdt onze sponsors op de hoogte van het wel en wee van de Stichting Noodopvang Papendrecht/Alblasserwaard. We hebben op dit moment éen familie van 4 personen onder onze hoede. Een foto stond in de vorige Nieuwsbrief. Eén persoon wordt verder nog ondersteund die wacht op zijn verblijfsvergunning.
Twee Armeense families hebben een dringend beroep op ons gedaan omdat ze dakloos zijn, maar wel in Nederland de uitslag van hun procedure mogen afwachten.
In de vorige Nieuwsbrief hadden we een oproep gedaan voor tijdelijke huisvesting of een caravan voor een korte periode.  Er zijn verschillende reacties en ideeën op gekomen. Zo was er het idee om een bestaande stacaravan te kopen op een camping in Brabant. Ook kwam het aanbod van een tourcaravan. We hebben zelf geen geld voor het kopen van een stacaravan, dus de suggestie is bij een paar diaconieën neergelegd. Dat is echter een besluit wat niet zomaar genomen kan worden omdat dat ook de nodige verplichtingen met zich mee brengt. We kunnen als SNP geen stacaravan kopen of een huis huren omdat we daar onvoldoende middelen voor hebben.
Maar omdat de situatie van twee families inmiddels zo urgent wordt, vragen we toch of iemand een oplossing weet. Een plek voor de tourcaravan bijvoorbeeld, waar ze een poosje kunnen blijven. Maar misschien hebt u  ook nog andere ideeën. Het gaat daarbij in de eerste plaats om een echtpaar met een volwassen dochter.  Graag uw reactie of idee!
Publiciteit:

Na de zomervakantie zullen we weer de publiciteit in de regionale pers zoeken, omdat niet algemeen bekend is dat onze Noodopvang nog bestaat (en geld nodig heeft).

Financiën: 

Van een sponsor kreeg ik de melding dat het IBAN-nummer van de bank al gevraagd wordt voor overboekingen.

Voor al onze sponsors hierbij dus de melding van het IBAN-nummer, zodat u uw giften kwijt kunt!

Ons IBAN-nummer is NL32RABO0378111493. Het staat inmiddels op het briefpapier en onderaan de Nieuwsbrief.
Hartelijk dank voor de giften die in de afgelopen maand binnenkwamen. Helaas nog net niet genoeg om uit de rode cijfers te komen. Helpt u ons de zomer door?   Dankzij uw giften kunnen we dit diaconale werk uitvoeren: helpen waar geen andere helper is. 

Met vriendelijke groet,
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